



В Санкт-Петербурге сотрудники СК присоединились к акции памяти о погибших детях Донбасса



11 октября 2022 года сотрудники ГСУ СК России по Санкт-Петербургу приняли участие в высаживании в Пионерском парке деревьев на «Аллеи ангелов» в память о детях, погибших на Донбассе от преступлений ВСУ и националистов. В мероприятии приняли участие заместитель руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Гилина Е.Г., сотрудники ведомства и других правоохранительных органов, а также представители городской администрации, которые вместе с горожанами высадили липы.

«Аллеи ангелов» создаются в российских городах в рамках проекта «Посвящение Ангелам. Свидетели правды». Одноименный мемориальный комплекс «Аллея ангелов» был открыт в г. Донецке в мае 2015 года.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Изображения



12 Октября 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1730705>